

पायनियर चेतना

☎ : 05947-252841

18 नवम्बर 2008

e-mail : internationalpioneers@rediffmail.com

अंक-299

website : www.internationalpioneers.org



(निःस्वार्थ, स्वैच्छिक, कल्याणकारी, समाजसेवी संस्था, इन्टरनेशनल पायनियर्स द्वारा प्रकाशित)

(अवैतनिक) प्रधान सम्पादक : सन्तोष कुमार मेहरोत्रा, रामनगर (नेनीताल) सह सम्पादक : पाय0 महावीर वर्मा 'मधुर' (अवैतनिक)

Pioneerism A commitment to Humanity

पाय0 एल0 सी0 अरोड़ा (अवैतनिक)

इण्टरनेशनल पायनियर्स क्लब, मुरादाबाद शाखा

पाँचवां अधिष्ठापन समारोह



पायनियरवाद की प्रथम महिला सदस्या श्रीमती सुधा महरोत्रा के साथ मुरादाबाद की महिला पायनियर्स



मुरादाबाद पायनियर्स की बैठक को सम्बोधित करते पाय0 संजीव शर्मा

दिनांक 18 अक्टूबर 2008 को 'मैरौनिक लजि' मुरादाबाद के सभागार में मुरादाबाद शाखा का पाँचवाँ अधिष्ठापन समारोह बड़े हर्षोल्लास एवं रंगारंग कार्यक्रमों के साथ मनाया गया। इस अवसर पर



मुरादाबाद पायनियर्स के अधिष्ठापन के समय शपथ लेते पदाधिकारी

राष्ट्रीय कार्यालय से पधारे पाय0 संतोष मेहरोत्रा जो संस्थापक एवं राष्ट्रीय महासचिव द्वारा मुख्य अतिथि के रूप में दीप प्रज्वलन में उनका सहयोग जोन चैयरमैन एलसी अरोड़ा और अध्यक्ष पाय0 अंशुल शर्मा द्वारा किया गया। दीप प्रज्वलन के उपरान्त सरस्वती वन्दना एवं

स्वागत गीत कु0 श्रुति द्वारा प्रस्तुत कर मुख्य अतिथि को माला पहनाकर स्वागत किया गया। इसके बाद कार्यक्रम संचालक पाय0 योगेश रस्तीगी द्वारा डायस पर उपस्थित पूर्व राष्ट्रीय महासचिव पाय0 संजीव शर्मा,



स्वागत गीत प्रस्तुत करती नन्दी बालिका श्रुति

राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष पाय0 बीडी पाण्डे, जोन चैयरमैन पाय0 एलसी अरोड़ा, अध्यक्ष पाय0 अंशुल शर्मा एवं सचिव पाय0 सुबोध भारद्वाज को सभागार में उपस्थित विभिन्न पाय0 सदस्यों द्वारा माला पहनाकर स्वागत कराया

श्रेय पृष्ठ 2 पर...

राष्ट्रीय उपाध्यक्ष की कलम से...

पृष्ठ 1 का शेष...

महोदय,

पूर्व पत्र दिनांकित 27-9-2008 के द्वारा मैंने आपका आभार व्यक्त कर दिया था। राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री केशव शिवहरे जी के द्वारा मुझे राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पद पर मनोनीत करके जो आस्था उन्होंने मुझमें प्रकट की है मैं उसे भली प्रकार निर्वहन करने का आश्वासन देता हूँ। आने वाले समय में मेरा प्रयास होगा कि पत्रों के माध्यम से एवम् अन्य माध्यमों से आपसे समय-समय पर सम्पर्क स्थापित करता रहूँ। मैं आपके विश्वास के प्रति अपनी कृतज्ञता पुनः प्रकट करता हूँ।

सभी शाखाओं के अध्यक्ष, सचिव एवं अन्य पदाधिकारियों से इस पत्र के माध्यम से यह विनम्र आग्रह करता हूँ कि राष्ट्रीय अध्यक्ष द्वारा दिये गये सामाजिक कार्यक्रमों में से सुगमता पूर्वक जो सामाजिक कार्य आप स्थानीय शाखा स्तर पर कर सकते हैं उन्हें अवश्य करें तथा उनकी सूचना मुख्यालय एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष को मय रिपोर्ट एवं फोटोग्राफ अवश्य प्रेषित करें, साथ ही जिन शाखाओं का एक्टिवेशन शुल्क मुख्यालय की अभी तक नहीं भेजा गया है एसे भी यथाशीघ्र भेजने का कष्ट करें। मेरी यह हार्दिक इच्छा है कि सभी शाखाएँ अपने यहां राष्ट्रीय अध्यक्ष की अधिकारिक यात्रा सत्र समाप्ति से दो माह पूर्व अवश्य करा लें, इसकी सूचना भी अधोहस्ताक्षरकर्ता को अग्रिम रूप से दें, यदि सम्भव हुआ तो उसमें मैं भी अपनी भागीदारी करूँगा।

मैं अपनी एवं अपनी गाजियाबाद शाखा के समस्त पायनियर्स एवं कार्यकारिणी समिति की ओर से भी पायनियर्स बन्धुओं को दीपावली एवं नववर्ष की शुभकाननाएँ देता हूँ सभी को सुखद भविष्य की कामना करता हूँ।

जय भारत!

जय पायनियर्स!

धन्यवाद सहित।

पाय0 केंपी सिंह, एडवोकेट रा. उपाध्यक्ष इण्टरनेशनल पायनियर्स
चेम्बर 653, सिविल कोर्ट, गाजियाबाद

उत्तराखण्ड राज्य के स्थापना दिवस के पूर्व संध्या पर पायनियर्स क्लब रामनगर द्वारा आयोजन

जन सेवा हेतु विरव प्रसिद्ध इण्टरनेशनल पायनियर्स क्लब, रामनगर ने उत्तराखण्ड राज्य के स्थापना दिवस की पूर्व संध्या पर पीरूमदारा स्थित शगुन रेस्टोरेंट में कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें बच्चों ने गायन आदि के कार्यक्रम किया। वयस्कों ने भी अपने-अपने कार्यक्रम प्रस्तुत किये। जिसमें डा. केंसी जोशी ने गायन से सबका मन मोह लिया। कार्यक्रम का संचालन पाय. पुनीत शर्मा ने किया। कार्यक्रम के अध्यक्ष पाय. संतोष मेहरोत्रा रहे। बच्चों के कार्यक्रम में पाय. रोना बंसल ने निर्देशन किया। सभा में नवीन सदस्यों को उपहार व पिन दिये गये। नवीन सदस्यों में पाय. राकेश अग्रवाल, पाय. राजेश मिश्र, पाय. केंसी जोशी, पाय. महेन्द्र सिंह अधिकारी, पाय. मनीष वर्मा शामिल थे। कार्यक्रम में पाय. राजा चहृद्धा प्रथम, पाय. संजीव शर्मा द्वितीय व पाय. डा. केंसी जोशी तृतीय रहे। समय पर उपस्थित होने के लिए पाय. राजेश मिश्र को पुरस्कृत किया गया। निर्देशन हेतु पाय. रोना बंसल व निर्णायक पाय. मधुर किशोर जी को स्मृति चिन्ह भेंट किये गये। साथ ही 14 नवम्बर 2008 को बाल दिवस के अवसर पर सेवा समिति विद्यालय में पढ़ने गरीब बच्चों को स्वेटर निःशुल्क प्रदान करने के अवसर पर सभी की उपस्थिति का आवाहन किया गया। सभा के अंत में रात्रिभोज की व्यवस्था थी।

पाँचवां अधिष्ठापन समारोह

गया। रामनगर मुख्यालय से पहली बार पथारी प्रथम पायनियर महिला सदस्या श्रीमती सुधा मेहरोत्रा को कमलेश अरोरा द्वारा बुकें देकर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम को आगे बढ़ाते हुए कु0 महिमा धवन, कु0 पूर्णिमा अरोरा एवं कु0 श्रुति द्वारा मनमोहक नृत्य पेश कर सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। कु0 श्रुति के नृत्य को सभागार में उपस्थित प्रत्येक सदस्य द्वारा ताली बजाकर सराहना की गई।

समारोह में रंगारंग कार्यक्रमों की प्रस्तुति के बाद राष्ट्रीय महासचिव द्वारा नई कार्यकारिणी को पायनियर शपथ ग्रहण कराई गई। शपथ ग्रहण करने के पश्चात् नये अध्यक्ष पाय0 एस0सी0 अरोरा एवं सचिव पाय0 हरि नन्दन धवन को मंचासीन कराया गया।

सभा में उपस्थित सदस्यों के समक्ष पूर्व सचिव पाय0 सुबोध भारद्वाज द्वारा वर्ष भर में किये गये कार्यों को रिपोर्ट प्रस्तुत की और नये सचिव हरिनन्दन धवन द्वारा आगामी वर्ष में किये जाने वाले प्रोजेक्ट्स एवं कार्यक्रमों के बारे में विस्तार से जानकारी दी। अध्यक्ष अंशुल द्वारा अपनी कार्यकारिणी एवं सदस्यों को उनके अच्छे सहयोग के लिए आभार जताया और नई कार्य-कारिणी को आगे भी सहयोग देते रहने का आश्वासन दिया।

सभा को ज्योन चैयरमैन पाय0 एलसी अरोरा, पूर्व ज्योन चैयरमैन प्रमोद गोवर, पूर्व राष्ट्रीय महासचिव पाय0 संजीव शर्मा, राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष पाय0 बीडी पाण्डे एवं मुख्य अतिथि व राष्ट्रीय महासचिव पाय0 संतोष मेहरोत्रा द्वारा सम्बोधित किया गया। इसी अवसर पर एक नये सदस्य श्री अनूप टंडन जी को आजौवन सदस्यता ग्रहण करायी गई। मुख्यालय से पथारी अतिथियों को स्मृति चिन्ह एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करने वाले बच्चों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। कुछ ही दिन पूर्व पाय0 कमल रस्तौगी जी की माताजी का निधन हो जाने के कारण सभा में शोक प्रस्ताव रखकर दो मिनट का मीन घरण कर उनके श्रद्धांजलि अर्पित की गई। नये अध्यक्ष पाय0 एससी अरोरा द्वारा सभी को धन्यवाद ज्ञापित कर सभा को समाप्ति की ओर अग्रसर किया।

अंत में संचालक महोदय द्वारा राष्ट्रीय गीत कराकर सभी को भोजन हेतु आमंत्रित किया गया। सभा का संचालन पाय0 योगेश रस्तौगी द्वारा बड़े ही सुन्दर ढंग से किया गया। सभा में सर्वश्री पाय0 अनिल गौयल, अरविन्द अग्रवाल, मुकेश लालवानी, चरनजीत सेठी, जेके वाली, अनूप टण्डन, राजीव भारद्वाज, सत्यवीर गुप्ता, अंकुर रस्तौगी, दिनेश सेठी आदि उपस्थित थे।

रामनगर शाखा द्वारा बाल दिवस के अवसर पर निःशुल्क स्वेटर वितरण

प्रधान कार्यालय, रामनगर। बाल दिवस के अवसर पर पायनियर्स क्लब रामनगर द्वारा सेवा समिति द्वारा संचालित विद्यालय में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों को निःशुल्क स्वेटर वितरण किया गया। बच्चों ने बाल दिवस के अवसर पर सुन्दर कार्यक्रम किये। जिसमें गायन, देश-भक्ति गीत शामिल थे। कार्यक्रम का अध्यक्षता पाय0 संतोष मेहरोत्रा ने तथा पाय0 पुनीत शर्मा ने कार्यक्रम का संचालन किया।

पाय0 संतोष मेहरोत्रा ने 14 नवम्बर को बाल दिवस तथा डायबिटिड दिवस पर संदेश देते हुए कहा कि बच्चों के प्यारे चाचा नेहरू का जन्म दिवस अविस्मरणीय है। इस दिन यदि बच्चों खास तौर से गरीब बच्चों को यदि कुछ सहायता दी जाय तो अति उत्तम है। पायनियर्स क्लब की तरफ से स्वेटर वितरण हेतु मुस्कान, गुनगुन, दीपक बलोदी, मयंक बलोदी, वंश गोला का चयन किया गया। मधुमेह दिवस के अवसर पर हम आज इसे जंगल में आग की तरह फैल रही इस बीमारी को जड़ से उखाड़ने का प्रयत्न करें।

पाय0 पुनीत शर्मा ने कहा आज बाल दिवस के अवसर पर

हम प्रण लें कि बाल श्रमिक को प्रथा को खत्म करना होगा। हमें उद्योगों में भी यह चेतना लानी होगी तथा सभी सामाजिक संस्थाओं को चैतन्य होकर यह प्रयास करने चाहिए। मधुमेह के संबंध में अज्ञानता है। मधुमेह, खान-पान, मानसिक चिन्तन व डाइजेसन की गड़बड़ी से फैलने वाली बीमारी है। अगर हम थोड़ा सा प्रयास करके टैशन से बचें तथा उत्तम आहार व सुपाच्य चीजें खाएँ तो मधुमेह होगा ही नहीं।

पाय0 बी0डी पांडे ने अपनी शुभकामनायें दी तथा बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। जिस प्रकार पं0 जवाहर लाल नेहरू बच्चों को प्यार करते थे उसी प्रकार हमें भी समस्त बच्चों में भगवान का रूप देखना चाहिये।

पाय0 मनीष वर्मा ने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि यदि प्रत्येक समर्थ व्यक्ति एक गरीब बच्चा गोद ले ले तो अज्ञानता का यह अंधेरा हटने में समय नहीं लगेगा। सभी बच्चों अच्छे से ज्ञान अर्जन करें, इसके लिए अध्यापक भी प्रयास करें।

कार्यक्रम के अंत में टीफों व गुब्बारे बांटे गये। पाय0 मनीष वर्मा ने गुब्बारे, पेंसिल व रबर अपनी ओर से बांटी।

रामनगर शाखा द्वारा सदस्यों को जन्म दिवस पर बधाई देने की परम्परा शुरु

प्रधान कार्यालय, रामनगर। रामनगर शाखा द्वारा क्लब में एकता, मधुरता, व जागृति लाने की श्रृंखला में, माह अक्टूबर से सभी सदस्यों को जन्म दिवस व विवाह वर्षगांठ पर बधाई संदेश देने आरम्भ किये।

पाय0 डा0 केसी जोशी अपने जन्म दिसव पर मिले इस संदेश से गदगद हो उठे। उन्होंने अगली सभा में अपने विचार व्यक्त करते हुए इस प्रथा की सराहना की तथा आभार व्यक्त किया।

शाखा सचिव पाय0 पुनीत शर्मा ने संदेश दिया कि जिन सदस्यों ने अभी तक अपनी जन्मतिथि व विवाह वर्षगांठ की तिथि उपलब्ध नहीं करायी है। वे कृपया शीघ्रता से शाखा अध्यक्ष/सचिव को उपरोक्त सूचना उपलब्ध कराने का कष्ट करें।

पायनियर क्लब रामनगर ने मनायी दीपावली

प्रधान कार्यालय, रामनगर। शाखा रामनगर ने दीपावली पर प्रथम बार सभी सदस्यों व स्टाफ को खील-बताशे, मिठाई तथा फूलों का उपहार भेंट किया। इस उपहार की सर्वत्र प्रशंसा हुई तथा क्लब को ओर से इस प्रकार उठाये कदम शाखा को नयी ऊँचाई तक पहुँचाये, ऐसी सदस्यों ने कामना की।

इस दिन पायनियर औषधालय में दीपावली पूजन भी किया गया तथा आतिशबाजी छोड़ी गयी।

कार्यक्रम में अध्यक्ष पाय0 संतोष मेहरोत्रा, सचिव पाय0 पुनीत शर्मा, औषधालय प्रबंधक पाय0 बी0डी0 पाण्डे तथा अन्य लोग उपस्थित थे।

जन्मदिन पर बधाईयाँ

- पाय0 मुकेश लालवानी, मुरादाबाद (5-11-1958)
- पाय0 आचार्य ऋषिदेव, गाजियाबाद (9-11-1952)
- पाय0 कपिल मेहरोत्रा, दुबई (9-11-1973)
- पाय0 अंकुर रस्तोगी, मुरादाबाद (13-11-1976)
- पाय0 डा0 अशोक कुमार मेहरोत्रा, दिल्ली (19.11.1949)
- पाय0 अनिल कुमार राठौर, गाजियाबाद (25-11-1947)
- पाय0 लोकेश कुमार जिन्दल, हापुड़ (30-11-1971)

विवाह की वर्षगाँठ पर शुभकामनायें

- पाय0 सुबोध एवं अनामिका भारद्वाज, मुरादाबाद (18-11-2000)
- पाय0 सत्यवीर एवं नीरू गुप्ता, मुरादाबाद (23 नवम्बर)
- पाय0 सुभाष चन्द्र एवं कमलेश अरोरा, मुरादाबाद (26-11-1984)
- पाय0 सुनील एवं उर्मिला शर्मा, हापुड़ (26-11-1987)

प्रत्येक सदस्य एक नया सदस्य बनायें प्रतियोगिता

मुरादाबाद। मुरादाबाद पायनियर्स के शपथ ग्रहण समारोह पर पूर्व महासचिव पाय0 संजीव शर्मा ने पाय0 क्लब के वर्तमान सदस्यों से अनुरोध किया कि पूरे उत्साह से जुटकर प्रत्येक सदस्य एक नया सदस्य बनाएँ। चाहे अपने शाखा में जोड़ें या अन्य उन नगरों में जहाँ पायनियर की शाखा नहीं है। सदस्य इसे दायित्व समझें या निवेदन, सदस्यता का विकास चाहिए तो इस प्रतियोगिता में अवश्य भाग लें (प्रतिभागी बनें) अन्यथा प्रतिभागी भाग लें (प्रतिभागिता न करें) सदस्यों की क्षमताओं का मूल्यांकन इससे हो जायेगा तथा पदाधिकारियों पर उंगली उठनी बंद हो जायेगी।

वृन्दावन राष्ट्रीय अधिवेशन की झलकियाँ



पायनियर केशव शिवहरे का माल्यार्पण



संस्थापक को फूल लगाकर स्वागत करते चित्रकूट के अध्यक्ष



रा.कोषाध्यक्ष वीडी पाण्डे को फूल लगाकर स्वागत करते दिल्ली के पाय, मनीष तायल



राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पाय, केपी सिंह का स्वागत करते उनके गाजियाबाद पायनियर्स के पा.तोमर



अधिवेशन को सम्बोधित करते संस्थापक संतोष महरोत्रा



अधिवेशन को सम्बोधित करते राष्ट्रीय अध्यक्ष केशव शिवहरे



पायनियरवाद की प्रथम महिला सदस्य को माल्यार्पण करती श्रीमती अरोड़ा



दीप प्रज्वलित करते राष्ट्रीय अध्यक्ष केशव शिवहरे संतोष महरोत्रा एवं सुधा महरोत्रा



अधिवेशन में भागीदारी करते प्रतिनिधि



अधिवेशन में भागीदारी करते प्रतिनिधि



सर्वाधिक क्रियाशील शाखा का पुरस्कार प्राप्त करते मुरादाबाद पायनियर्स के पदाधिकारी



शपथ लेते समस्त शाखाओं के पदाधिकारी



सर्वश्रेष्ठ जोनल चेयरमैन का पुरस्कार प्राप्त करते दिल्ली के मनीष तायल



नवनिर्वाचित राष्ट्रीय अध्यक्ष केशव शिवहरे को बधाई देते सदस्य



नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को शपथ दिलाती पायनियरवाद की प्रथम महिला सदस्य सुधा महरोत्रा



शपथ लेते नवनिर्वाचित पदाधिकारी

आजीवन सदस्य



नाम : पाय० अंकुर रस्तौगी (274) स०क्र०
पता : आदर्श विल्ला, बी०-44, गांधी नगर, मुरादाबाद
फोन : 0591-2490598
जन्मतिथि : 13.11.1976



नाम : पाय० सुभाषचन्द्र अरोरा (293) स०क्र०
पता : बी०-640/5, लाजपतनगर, मुरादाबाद
फोन : 0591-24982, 9410612132
जन्मतिथि : 6.12.1956



नाम : पाय० अंशुल शर्मा (275) स०क्र०
पता : 4बी०/364, बुद्धि विहार, आवास विकास
कालोनी, मुरादाबाद मो० : 9897067494
जन्मतिथि : 8.2.1976



नाम : पाय० सत्यवीर गुप्ता (294) स०क्र०
पता : ए.-2, गोविन्दनगर, मुरादाबाद
फोन : 0591-2460489, 9837744466
जन्मतिथि : 21.3.1953



नाम : पाय० सुबोध भारद्वाज (276) स०क्र०
पता : 2/568, बुद्धि विहार, मुरादाबाद
फोन : 9897015494
जन्मतिथि : 11.2.1972



नाम : पाय० अनूप टंडन (299) स०क्र०
पता : I.I.G.-19, रामगंगा विहार II, मुरादाबाद
फोन : 0591-2452098, 9897754374
जन्मतिथि : 22.6.1959



नाम : पाय० एल०सी० अरोरा (278) स०क्र०
पता : 118 आजाद नगर, रेलवे हरथला कालोनी, मुरादाबाद
फोन : 9319747969
जन्मतिथि : 20.8.1952



नाम : पाय० आचार्य ऋषिदेव (281) स०क्र०
पता : R-13/73, न्यू राजनगर, गाजियाबाद
फोन : 9871912488
जन्मतिथि : 9.11.1952



नाम : पाय० योगेश चन्द्र रस्तौगी (284) स०क्र०
पता : 19डो.19, फराशन स्ट्रीट, आदित्य महादेव
मन्दिर के निकट, मुरादाबाद फोन : 9837255765
जन्मतिथि : 14.2.1957



नाम : पाय० सुनील कुमार शर्मा (290) स०क्र०
पता : 112, न्यू आर्यनगर, हापुड़
फोन : 0122-2301910, 9897262405
जन्मतिथि : 1.5.1965



नाम : पाय० अरविन्द अग्रवाल (सी.ए.) (285) स०क्र०
पता : सी.-2, गांधीनगर, मुरादाबाद
फोन : 0591-2490522, 9837471659
जन्मतिथि : 16.12.1967



नाम : पाय० विशन बाबू सक्सेना (289) स०क्र०
पता : रघुवीरगंज, हापुड़
फोन : 9719399309
जन्मतिथि : 15.12.1965



नाम : पाय० जोगेन्द्र कुमार बाली (286) स०क्र०
पता : 99 आजादनगर, रेलवे हरथला कालोनी, मुरादाबाद
फोन : 0591-2431567, 9412635296
जन्मतिथि : 4.12.1958



नाम : पाय० महावीर वर्मा 'मधुर' (288) स०क्र०
पता : 165, आर्यनगर, हापुड़
फोन : 0122-2315945, 9927862727
जन्मतिथि : 20.5.1950



नाम : पाय० मुकेश लालवानी (291) स०क्र०
पता : एम.आई.जी. 130, रामगंगा विहार, फेज-2, मुरादाबाद
फोन : 0591-2453312, 9410828680
जन्मतिथि : 5.11.1958



नाम : पाय० अविनाश बब्बर (277) स०क्र०
पता : आर्यनगर, जी.टी. रोड, हापुड़
फोन : 0122-2311309, 9758803082
जन्मतिथि : 30.6.1946



नाम : पाय० मूलचन्द्र गुप्ता (292) स०क्र०
पता : ए./3, गोविन्दनगर, मुरादाबाद
फोन : 0591-2460829, 9412552564
जन्मतिथि : 4.2.1956



नाम : पाय० मनीष वर्मा (279) स०क्र०
पता : मोती महल, रामनगर (नैनीताल)
फोन : 9412451340
जन्मतिथि : 15.10.1974

राष्ट्रीय अधिवेशन में सर्वाधिक संख्या में भागीदारी निभाने वाली शाखा-चित्रकूट

■ सर्वाधिक भागीदारी का खिताब चित्रकूट की झोली में



सर्वाधिक संख्या में भागीदारी निभाने के लिए राष्ट्रीय अध्यक्ष केशव शिवहरे से शील्ड प्राप्त करते शाखा चित्रकूट के सदस्य

प्रधान कार्यालय, रामनगर। इण्टरनेशनल पायनियर्स का 39वाँ राष्ट्रीय अधिवेशन 20 सितम्बर को वृन्दावन स्थित श्रीकृष्ण सुदामाधाम में विधिवत् सम्पन्न हुआ।

अधिवेशन में चित्रकूट, मुरादाबाद, गाजियाबाद, हापुड़, रामनगर, चंदौसी, दिल्ली (ईस्ट), दुबई आदि के 50 प्रतिनिधियों ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया। परन्तु शाखा चित्रकूट से 13 सदस्यों ने राष्ट्रीय अधिवेशन में अपना योगदान देकर विगत वर्ष की भाँति इस वर्ष भी एक और शील्ड अपने खाते में शामिल किया। चित्रकूट शाखा के सर्वाधिक 13 सदस्यों ने राष्ट्रीय अधिवेशन में अपनी सहभागिता दी। इस अवसर पर राष्ट्रीय अध्यक्ष पाय० केशवस शिवहरे एडवोकेट ने शील्ड व प्रशस्ति पत्र देकर पूरी टीम को सम्मानित करते हुए कहा कि यह पूरे चित्रकूट लिए गौरव की बात है कि वहाँ के सदस्यों को दो शील्ड हासिल कर समाज सेवा के क्षेत्र में अपना शसक्त मुकाम अनवरत बनाए रखे हुए हैं।

शाखा चित्रकूट को लगातार आठवीं बार सर्वश्रेष्ठ शाखा का एवार्ड



चित्रकूट शाखा को सर्वश्रेष्ठ शाखा का खिताब प्रदान करते राष्ट्रीय अध्यक्ष केशव शिवहरे एवं रा. महासचिव संतोष मेहरोत्रा व अन्य

समाज सेवा के क्षेत्र में अग्रणी भूमिका का निर्वहन करने वाली एवं तमाम ऐतिहासिक कीर्तिमान स्थापित कर चुकी शाखा चित्रकूट इस वर्ष भी समाज सेवा के कार्यों में प्रथम स्थान पर रहते हुए आठवीं बार सर्वश्रेष्ठ शाखा का रिकार्ड कायम करने में सफल रही। शाखा के निदेशक पाय० महेन्द्र केशरवानी एवं उनकी टीम ने पुरस्कार प्राप्त करते हुए कहा कि यह हमारे निष्ठापूर्वक किए गये सामाजिक कार्यों एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री केशव शिवहरे के कुशल नेतृत्व एवं समर्पण की जीत है।

संस्था के संस्थापक पाय० संतोष कुमार मेहरोत्रा ने कर्वाँ (चित्रकूट) शाखा के सभी सदस्यों को बधाई देते हुए कहा कि इण्टरनेशनल पायनियर्स के इतिहास में चित्रकूट शाखा पहली ऐसी शाखा है जो लगातार आठवीं बार समाजसेवा के क्षेत्र में राष्ट्रीय स्तर पर सर्वश्रेष्ठ शाखा के खिताब पर अपना कब्जा बरकरार किए हुए हैं। उन्होंने कहा कि उनके शाखा के मुखिया पाय० केशव शिवहरे के कुशल नेतृत्व, अनुशासन, निष्ठा एवं समाजसेवा के प्रति समर्पण भाव से अन्य शाखा के पदाधिकारियों व सदस्यों को प्रेरणा लेनी चाहिए।

इस अवसर पर चित्रकूट शाखा के महेन्द्र केशरवानी, श्यामलाल आसवानी, विनोद गुप्ता, सुनील सुहाने, संजीव अग्रवाल, गोपीकिशन अग्रवाल, अशोक गिरि, श्रीराम अग्रवाल, दीपचन्द्र अग्रवाल, अरूण श्रीवास्तव, प्रेमनरायन कर्सेधन आदि उपस्थित रहे।

प्रधान कार्यालय, रामनगर। इण्टरनेशनल पायनियर्स का 39वाँ राष्ट्रीय अधिवेशन समारोह जो वृन्दावन स्थित श्रीकृष्ण सुदामा धाम में 20 सितम्बर 2008 को सम्पन्न हुआ, में चित्रकूट शाखा उत्कृष्ट कार्यों हेतु राष्ट्रीय स्तर पर लगातार आठवीं बार शील्ड एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।

शुभकामना - सन्देश

शारदीय नवरात्रि, ईद, दशहरा एवं दीपावली के पावन पर्व पर समस्त देशवासियों एवं पायनियर्स बन्धुओं को हार्दिक शुभकामनाएँ।

अपेक्षा है कि विगत वर्षों की भाँति जाने वाला सत्र भी हम सभी के लिए सुख, शान्ति एवं समृद्धि का प्रतीक होगा। आइए आप हम सब मिलकर यह संकल्प लें कि आज तमाम संकीर्ण भावनाओं से ऊपर उठकर पूरे निष्ठा एवं मनोयोग से पीड़ित मानवता की सहायता के लिए बृद्ध संकल्पित रहेंगे। तभी 'वसुधैवकुटुम्बकम्' एवं पायनियर्सवाद सच्चे अर्थों में सार्थक होगा।

पाय० केशव शिवहरे, एडवोकेट (राष्ट्रीय अध्यक्ष)
मो० : 09415437860

समाचार पत्र पंजीयन सं० पं० सं० 56806/83,

डाक पंजीयन UA/NTL-01/03

इन्टरनेशनल पायनियर्स

निःस्वार्थ, स्वैच्छिक, कल्याणकारी, समाजसेवी संस्था

प्रधान कार्यालय-रामनगर (नैनीताल) उत्तराखण्ड

सोसायटी की रजिस्ट्रेशन प्रमाण-पत्र संख्या-1237/1971-72

चित्रकूट शाखा का शपथ ग्रहण कार्यक्रम सम्पन्न

चित्रकूट, अक्टूबर 2008। समाजसेवा के क्षेत्र में अग्रणी संस्था इन्टरनेशनल पायनियर्स क्लब का शपथ ग्रहण कार्यक्रम विधिवत सम्पन्न हुआ। सत्र 2008-09 के लिए चुने गए पदाधिकारी पाय. केशव शिवहरे (अध्यक्ष), अजय अग्रवाल (सचिव), विनोद गुप्ता (कोषाध्यक्ष), गोपी किशन व ओम प्रकाश साहू (उपाध्यक्ष), श्रीराम अग्रवाल (उपसचिव), डा. महेन्द्र गुप्ता (निदेशक), डा. सुधीर अग्रवाल (निदेशक), डा. सीताराम गुप्ता (निदेशक), महेन्द्र केशरवानी (निदेशक), सुनील सुहाने (कार्यालय प्रमुख) को संस्था के वरिष्ठ पदाधिकारी डा. महेन्द्र गुप्ता ने संस्था के पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। इस अवसर पर सभी पदाधिकारियों व सदस्यों ने पूरी निष्ठा से समाजसेवा करने का संकल्प लिया। इस अवसर पर संस्था के सभी सदस्य उपस्थित रहे।

Satish Agarwal
Rahul Agarwal

Mobile :
9927072840
9837072840

J.N. POLY FAB



Manufacture of :

- H.D.P.E. / P.P.
- Plastic Woven
- Bags/Sacks

Regd. Off. :

47, Meenakshi Road, (Kaliwala Oil Mill)
HAPUR-245101 (Ghaziabad) U.P.
Tel. : 0122-2333224, 2333279

Resi : 63, Panna Puri, (Kaliwala
House, Garh Road, Hapur-245101

आजीवन सदस्य



नाम : पाय० राजेश कुमार मित्तल (295) सं०क्र०
पाय० श्रीमती सुमन
पता : ग्राम-गंगपुर पहाड़ी, पोस्ट पौरुमदारा (नैनी०)
फोन : 05947-282139
जन्मतिथि : 02.07.1959

भारत का अन्तर्राष्ट्रीय क्लब

प्रत्येक नगर में

इन्टरनेशनल पायनियर्स
क्लब स्थापित करें

विश्व वन्धुत्व, वसुधैव कुटुम्बकम् के
अन्तर्गत नेतृत्व के उचित अवसर
पारिवारिक मनोरंजन फैलोशिप,
निःस्वार्थ समाज सेवा

रजि० संख्या-1237 स्थापित 1968 ☎ : 05947-252841
मो० : 9897122394

इन्टरनेशनल पायनियर्स

e-mail : internationalpioneers@rediffmail.com
website : www.internationalpioneers.org

राष्ट्रीय कार्यालय : रामनगर (नैनीताल) उत्तराखण्ड

सम्पादक, मुद्रक, प्रकाशक-सन्तोष कुमार मेहरोत्रा द्वारा इन्टरनेशनल पायनियर्स राष्ट्रीय कार्यालय के स्वामित्व में
प्रकाशित एवं विबग्योर प्रिन्टर्स, रामनगर (नैनीताल) में मुद्रित।